
Hotel Steigenberger Marhaba Thalasso,
Hammamet
Opis
Hotel Steigenberger Marhaba Thalasso, Hammamet Hotel je udaljen oko 5km od centra
Hammameta, oko 100km od aerodroma u Monastiru, oko 70km od aerodroma u Tunisu. Opšti podaci
Luksuzan i komforan hotel, odličan za odmor i relaksaciju, idealan i za porodice sa decom i za mlade.
Hotel u ponudi ima 371 smeštajnu jedinicu, a gostima su na raspolaganju restorani i barovi, kao i
veliki izbor sportskih aktivnosti. Za decu su tu dečiji bazen, dečiji klub (4-12) i dečije igralište. Plaža
Hotel se nalazi na svojoj plaži, na kojoj gosti mogu koristiti suncobrane, ležaljke i peškire besplatno.
Smeštaj Hotel u ponudi ima 371 smeštajnu jedinicu i sve imaju balkon ili terasu, klima uređaj, SAT
LCD TV, mini bar, ketler, fen za kosu, sef. Superior sobe su veličine oko 33m2 i nalaze se u glavnoj
zgradi. Bungalovi su veličine oko 33m2 i imaju pogled na baštu. Plaća se: room service, telefon.
Hrana i piće Usluga u hotelu je All Inclusive – doručak, ručak i večera (samoposluživanje – izbor
više jela po hotelskim pravilima). U konceptu su razne užine, kolači, lokalna alkoholna i bezalkoholna
pića. Pored glavnog  “Marhaba” hotel ima u  ponudi i nekoliko restorana: Carthage (orijentalna
kuhinja), Bella Vita (italijanska kuhinja), Pecheur (mediteranska kuhinja) i Beach restoran U ponudi
je i više barova – Lobby, Poolside, Lounge, Beach and Swim up pool Bar. Gosti mogu jednom u toku
boravka da koriste i neki od a la carte restorane bez doplate uz obaveznu rezervaciju. Plaćaju
se: uvozna alkoholna i bezalkoholna pića. Hotel ima pravo da promeni detalje usluge u
zavisnosti od sezone (vreme, sadržaj…). Ostali sadržaji Konferencijska sala, prodavnice, frizer,
salon lepote. Sport i zabava Stoni tenis, boćanje, aerobik, teretana, odbojka, gimnastika u vodi,
dnevne animacije za decu i za odrasle, večernje predstave i muzika uživo. Plaća se: oprema za
teniski teren, časovi tenisa, jahanje konja, razni sportovi na vodi. Spa & wellness Hotel u svojoj
ponudi ima Spa centar ” Marhaba Thalasso & Spa” koji ima zatvoreni bazen sa morskom vodom i
hidromasažnom kadom koji se greje zimi. Salon lepote, hammam, sauna, teretana, teniski tereni.
Plaća se: masaže, tretmani, hirdomasažna kada. Napomena Hoteli imaju pravo promene pojedinih
usluga, načina plaćanja istih, kao i perioda korišćenja sadržaja, promene koncepta all inclusive, i
slično, a u skladu sa svojom poslovnom politikom, vremenskim uslovima i drugim relevantnim
činiocima, te organizator putovanja za iste promene ne može snositi odgovornost. Hotel
Steigenberger Marhaba Thalasso, Hammamet Hammamet je poznato letovalište u Tunisu koje je
zahvaljujući svojim prelepim plažama jako popularna destinacija. Smešten na jugoistoku poluostrva
Cap Bon, Hammamet je prva turistička destinacija u Tunisu. Mesto je nastalo oko 1920. godine kada
je rumunski milioner sagradio kuću u tada malom ribarskom selu. Ubrzo su Evropljani počeli da
naseljavaju mesto i podižu kuće duž obale. 1970. godine mesto je progresivno počelo da se razvija u
onakvo kakvo je danas. U 1. veku na mestu današnjeg letovališta nalazilo se naselje Pupput koje je
već u 2. veku postalo rimska kolonija. U 13. veku izgrađeni su zidovi oko grada. Kasnije, Hammamet
se nalazio pod španskom i turskom upravom. Centar Hammameta je živopisna Medina, a severno i
južno od centra grada nalaze se luksuzni hoteli. Medina je okružena debelim zidinama i na jednom
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njenom kraju je citadela iz 15. veka, a na drugom mali Muzej folklora. Poznata vila Georgesa
Sebastiana je danas pretvorena u Međunarodni kulturni centar u kome se održavaju izložbe i
koncerti. Hammametski zaliv poznat je po najboljim plažama u čitavom Tunisu. Sa obe strane zaliva
pružaju se nepregledni kilometri prelepih peščanih plaža. Postoji i veliki broj hotelskih plaža na
kojima se ulaz plaća. Ukoliko imate prevoz možete obići i neke od lepih plaža u obližnjem Yasmine
Hammametu. Hamamet je savršeno polazište za obilazak mnogih zanimljivih mesta u okolini grada.
Jedna od popularnijih ekskurzija je obilazak Duge, drevnog rimskog grada koji važi za najbolje
očuvani rimski grad u severnoj Africi. Poznat je po hramu Minerve i od Hamameta je udaljen dva
sata.

Cenovnik

Hotel Steigenberger Marhaba

Aranžman obuhvata

Avio prevoz čarter letom
Avio takse trenutno:
Troškovi organizacije putovanja
Transfer aerodrom – hotel – aerodrom
4-21 noćenja na bazi izabrane usluge u hotelu, prema uplaćenom aranžmanu
Deca do 2 godine plaćaju 60€ (ukoliko drugačije nije definisano cenovnikom), nemaju mesto u
avionu ni sopstveni ležaj u hotelu
Usluge predstavnika agencije na destinaciji

Aranžman ne obuhvata

VIZA: Za državljane Srbije viza se kupuje prilikom ulaska u Tunis 60 TND po osobi (trenutno
oko 20€)
Boravišnu taksu koja se naplaćuje na recepciji hotela
Putno zdravstveno osiguranje (OBAVEZNO je da svi putnici obezbede putno zdravstveno
osiguranje sa pokrićem COVID-19)
Fakultativne izlete
Individualne troškove
Ostale nepomenute usluge

Način plaćanja

Sve cene su izražene u eurima. Plaćanje se vrši isključivo u dinarskoj protivvrednosti po
zvaničnom srednjem kursu NBS na dan uplate.
Za rezervaciju je neophodna uplata avansa od najmanje 50% prilikom prijave (u slučaju da
rezervacija nije potvrđena u roku od 48h ovaj iznos se vraća). Preostali iznos se plaća
najkasnije 15 dana pre početka putovanja.

NAČIN PLAĆANJA:

https://www.funtravelnis.rs/yasmine-hamamet/
https://www.funtravelnis.rs/yasmine-hamamet/


Avansno u gotovini, platnim karticama ili preko računa. 50% prilikom rezervacije, a ostatak
najkasnije 15 dana pred put.
Platnım kartıcama (Visa, Dina, Master, Maestro)

Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA 1A Licenca OTP 102/2021. TA Fun Travel
Niš je ovlašćeni subagent.


